

# 百善孝为先

夏庄张宝环小学 五年级 李婉婷

我读过了《弟子规》后发现，原来做人也有很多规则，它是我们的良师益友，它能让我们明白很多的人生道理，它能教我们如何做一个品行端正的人，教我做一个孝敬父母的人。

其中“孝”篇告诉我们如何孝敬父母。“亲爱我，孝何难，亲憎我，孝方闲。”它的意思是：不管父母、亲人爱不爱你，你都要尽你做人的孝道，孝敬父母、亲人。父母辛辛苦苦地把我养大，我们决不能忘记父母的养育之恩吧！我要好好学习，等我长大了，好好孝敬父母。有句话说的好：“活到老，学到老。”知识的海洋是无边无际的，我要在知识的海洋里像一块干燥的海绵，不断地吸收着水分，来满足自己，虽然我的成绩不是最好，而我要做的更好，付出我的最大努力，刻苦学习。以最优异的成绩来报答父母的养育之恩。

爱，如果一个人在做，不显眼。但如果是一个团队在做，那就太引人注目了，就像香港轩辕教育基金会一样，我非常感谢他们。

同学们，父母那么多的付出，不曾为回报等待，一心守候，只为子女成才。我们学习了“入则孝”之后，心里面要念念不忘父母对我们的养育之恩，念念都要照顾父母，我们能以这样的心去做，就是善待父母，这就是我们做人的根本，百善孝为先。我觉得《弟子规》会积极地影响我的一生，我也会时刻用它来鞭策自己。